

Челябинск

28 мая 1950 г., № 104 (9097).

МАГНИТОГОРСКИЙ ТЕАТР ВЫЕХАЛ НА ГАСТРОЛИ

Магнитогорский драматический театр имени А. С. Пушкина выехал на летние гастроли по городам Челябинской области. Нынешним летом театр побывает в Копейске, Златоусте, Пласте, Коркино, Миассе и Троицке.

Первые спектакли начались в городе Пласт. За свою гастрольную поездку театр покажет трудящимся городов области 12 спектаклей, в числе которых — «Чужая тень» К. Симонова, «Особняк в переулке» братьев Тур, «Васса Железнова» А. М. Горького, «Овод» по роману Э. Войнич, «Хижина дяди Тома» А. Бруштейн, «Лес» и «На бойком месте» А. Н. Островского, «Зелёная улица» А. Сурова и другие.